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EITANAAHIITIKEY ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX

HMEPHZXIQN KAI EXIIEPINQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN

IIEMIITH 26 XEIITEMBPIOY 2019

EEETAZOMENO MAOHMA:
ITPOTPAMMATIEMOX YIIOAOI'TXTQN

YYNOAO XEAIAQN: EIITA (7)

OEMA A

Al. No yoooaxtnoloete TIC TEOTAOELS TOV AxOAOVOOVYV, YOAPOVTIOC
O0TO TETPAOLO Oag, OlTAa OTO YQOAUUC TOV CVTLOTOLXEL O ®AOE
mpoTaon, TN AEN XmoTtd, av 1 medTao elval owoTh, | TN AEEN
AdBog, av n mpdtaon eival AavBaouévy.

a.

oT.

Ou evtoAéc mov meplhauPdvovrar uéoo otn doun while O
exTELEOTOVV TOVAAYLOTOV niat (1) popd.

Mio ovvédptnon opiletar ue ™ AEEN nAewdl def mov tmv
axoAovBel €éva dvoua 1o omoio TNV TOVTOTOLEL, €va CeVyog
naevOEoemY, TOV UTOEEl VO TEQLEYEL OVOUATO UETAPRANTOY,
rnoL TEAELDVEL ue SLTA teleia (2).

Amodountic (destructor) ovoudletar n uébodoc m omola
ROTOOTOEPEL AVTIXEIUEVA ROl EAEVOEQWVEL TN UWVTUT).

H wnébodoc fin.tell() emiotoépel §vav arépalo mov meQLEYEL
navto TV tehevtaio B€om Tov apyelov.

H Aiota, oe avtiBeon ue 1t ovuPorooeipd, elvar uio
dvvauxn dour), OTNV ool UTOEOVUE Vo TEooBEéTovue 1 va
agalpovue otolyeio (mutable).

H doun tne ovpdc umwopet va. vAomowmnbel otnv Python pe pia
Mota otnv omola oL EL00YWYES ROl Ol EEAYWYEC OTOLYEIWV
yivovtal povo amd to €va ArQo.

Movdodeg 12
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A3.

APXH 2H> >EAIAAX

H omAn A mepi€yxel ovvaptioels, evid n otiAn B mepi€yel 1o
amoTéAeoud Tove. Na YoAWeTe 0TO TETPAOLO oOc TOVS apLBuovc 1,
2,3, 4 amd ™ otAn A xou dimha éva amd ta yoduuotao a, B, v,
0, € TN 0tMAng B, mov divel T owoty aviiotoiylon.

ZnueltwveTat 6TL €va yoauua amd T othAn B Ba meplooépel.

YTHAH A YTHAH B
YYNAPTHXH AIIOTEAEXMA
1. float(10) a. 10.0
2. pow(2,3) B. 5
3. abs(-10) v. 8
4. int(5.6) 0. 10
e. 5.6

Movaddeg 8

Noa yooaxtnotoete T AOYIREC EXQPEAOEISL TOV OAXOAOVOOVY,
YOAPOVTAUC 0TO TETEAOLO oog, OIAC OTO YOAUNCD TOV OLVTLOTOLYEL
o€ ®d0e €xgpoaomn, ) AEEN True, av n Tpdtaon eival aAnofg, | ™
AMEEN False, av n mpdtaon elval PYevdnc.

not(4<9)
4<len("waAnuéoa')
(4>5) or (9>2)
(4==4) and not(4>9)
pow(3,0)==9-8

"o PR

Movaddeg 5
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O®EMA B

B1. Alvetal 10 mapoaxdtm tupuo tpoyoduunatoc Python:

num=int(input("A®ote agOno"))
check=num%?2
if check==0:

print "o ap1Oudg eivar aoptiog"
else:

print "o ap1Ouoc eivar wepLTTOC"

[Toro OBa eival TO OTOTEAEOUO TOV TOQOUTAVD TUNUOATOC
TOOYOAUUATOC VIO XOOEUIO ATTO TIC TAQAXATW ELOOOOVC;

o. num=3.5
B. num=8
v. num=4.8
Movaddeg 6

B2. Alvetol 10 mapoaxdtm tupuo Ttpoyodunatoc Python:
i=0
p=1
prod=1
while i<8:
if i<=5:
p=2
else:
p=1
prod=prod*p
i=i+2
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Emiong divetalr o mopaxdtm TIvVOrOS TWOV OTOV OO0 €Youv
ovuTAnowOel namola xevd. Na uetagépete 0to T1€TPAOL6 00C TOV
TOQUXATW (VOO TWMAV ROL VO CVUTANOWDOETE TIC TIUESC OTA
REVA EXTEADVTIOC TIC EVIOAEC TOV TUNUOATOC TEOoyoduuotos. Na
TPO00£0ETE OTOV TIVARA OOEC YOOUUNES ELVAL ALTTOLQAITNTEC.

i prod p
Apynd 0 1 1
1" emavainym 2

Movdoeg 11

B3. To mopoxdtw tuiuo mooyoduuwoatos Python vmoloyiler TO
YLVOUEVO 1#2*3*4*5 .

mult= _V

foriinrange (_® , ¥ )

(4)

mult=mult*
print "To arotéAeona eivar ",mult

210 TWHUC TEOYOAUUOTOS VITtdeyovy téoogpa (4) nevd, Ta omoio
g€xovv apBundel ol vroypauutoter. No yodyete 0to TeETEAOLO
o0 TOV apBUd Tov ®eEVOU %ol OUTAM TL TEETEL VO OVUTANOMWOEL,
WOTE TO TUNUO TOOYQAUUOTOC VO EXTEAEL CWOTA TN AgLTOVQYLC,

TOV.
Movadeg 8

OEMAT

‘Eva Eevodoyeto duaBéter 50 doudtio »or Aettovpyel 100 nuépeg tov
¥0OVo. Oempelote OTL TO ®A0TOC dLavurTépevong elval 80€ yia xdBe
dmuaTLo.

Na ypdyete mpdypouud o€ yAoooo mpoyoouuctionov Python 1o
0TO(0 VO TQO YU TOTTOLEL TOL TTOLQARATW:

I'l. T %dBe uépa va dwpdaler 1o TANOOC TOV AVAYWHENOEMV
(doudtie mov adetdlovv) eAEyyoviag TNV EYRVEOTNTO TWV
oedouévy, OnMAadn, OtL o TANOOC TOV aAvVAYWENOEWMV Elval
ULXEOTEQO 1M (00 aTd TO TANOOC TV RATEANUUEVOY OWUATIMV.

Movdaodeg 6
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APXH SHY JEAIAAX

I'2. T %a0e péoa va drofaler to mhnboc Twv agitewv (dwudtio Tov
veuiCovv) eléyyovrac v eyrvedtnta TV dedousvmv, dnhadi,
0Tl To TAN00C TwV agiEewv dev umopel vo eival peyalitepo amd
TO TANOOC TOV REVAV dMUATIWV.

Movaddeg 6

I'3. Na vmoAoyiCel »nat va eugaviCel 1o TAN00C THV NUEQWV TOV TO
Eevodoyelo elye mAnodtmra 100%, dnhadq xat to mevivta (50)
OMWUATLO NTAV RATELANUUEVL.

Movaddeg 5

I'4. Noa vmoloyilelr nat va eugavitet Tov uéoo 6po tov mAnbove Twv
dwuatiov (u€on mANEOTNTA) TOU MNTAV  ROTEMNUUEVE  OTO
dtaotnua Aettovpyiac Twv exotd (100) nuepv.

Movadeg 4

I'S5. Noa wvmoloyiCer xotr vo gupaviCelt to ovvolxd €ooda  TOov
Eevodoyelov amd TIC OLaVURTEQEVOEIC YLo. TO  OLdoTnua,
Aertovpylac Twv exotd (100) nuepdv.

Movadeg 4

OEMA A

Mio todmela, Yyt TIC AvVAYRES €EVAMNEETNONC TWV TEAATAOV TNG,

dratneel Ovo mapdAinies taivounuéves Aloteg rotd avEovoa oeLRd

ue fdom tov apbud Aoyapiraouov. Mio Alota we ovouo LOG ], 0

omoila mepLhauPaver Tove aplBuoUS AOYOQLOOUM®Y TV TEAATOV TN,

xoL uioe Atota pue ovouor KATATH[ ], n omoila mepthauPdver to

VTOAOLTO TOV Aoyaplaouov xdbe mehdrtn. Oewpelote OTL OAOL OL

aplduol Aoyaproaouwyv mov vmdpyovv oty Atota LOG ] eivau

novadLrot Betinol axnépalot.

H todmeCa emBuuel va yvweiler tTo Vo Tmv vaTaB€oemwy %ol TOV

AVOAYYPEWMY TOV TEAYUATOTOMON®HAY ®RATd TN dLdorELOL AELTOVQYIOC

TOV TOUELOV.

Noa yodyete TUNUO TTOOYOAUUOTOC KO TLC ATTAQOLITNTES OVVOAQTNOELS OF

vyAwooo mpoyoouuoatiowoV Python mov va  mpoaywoatomolel to.

TOQAXATW:

Al. Noa owpaler ywoo %xdBe oartovuevn ovvailayn tov aplbud
LoyapLoouov, to €idoc tne ovvorliaynic (1-ratdBeon, 2-avainyn)
®oL 10 w00 ovvaAhayie H  emavainmtixy  dwadwraoio
teopatiCetar (vAefowo Tov TOoueiov), dtov dobel wg apBude
Loyaproonov o aeBude undév (0).

Movadeg 3
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A2. Noa avaintd tov apbud Aoyapiraonwot otn Atota LOG | nat va
eUpavitel To 1p€yov vroloLmd tov amd ™ Atota KATATH] |].

Movadeg 7

A3. Noa vhomowmoete ovvaptnon money(), n omoio B naAeital o€
TEQIMTWON TOV 1 ALTOVUEVY] OVVOAAOYT ELVOL AVAANYPT, DOTE VO,
eMEYEEL av emaErel TO VTOAOLTO TOV AOYUQLALOUWOU YL VO,
moayuatomwoner n ovvaAdayy. Av 10 VTOAOLTO ETAQUEL, VO
viveTal n avainyPn, o€ OLOQOPETIXY TEQITTWON VO EVNUEQWVETUL
0 WEAATNG UE UATAAANAO unpvvud. Av 1 aLToVUevV] oVvvolloyn
elval xaTABeOT, VO TOAYUATOTOLELTAL 1) CVVOAAAYY.

Movadeg 10

A4. Noa vmoloyiCer roal vo gugaviCel To dBpotoua Twv xatabéocwy
ROL TOV AVOANPEDY, LWETA TO ®AE(OLUO TOV TaUEOV.

Movadeg 5

ZNUEtwon:

Aev amartovvial Eleyyol 0006t TaC dedouévmy.

Emionudvoeig yio 1o 0époata I var A

2tnv Python n oudda eviolwv, n omota exteheltalr uéoo o€

uta  doun (emihoyng, emoavainync, ovvapeTnong, %.AW.),

roBopiCetalr wc €va WmwAoxn €VTOA®MYV WE TN XONOM mLag (oac
€00YNC 0€ OYEON UE TNV AQYL®N Yoauun tme oounc. I'a va eival

ENPAVAC N VTOoEEN TN (dLag €00yYNS, CVOTHVETAL OL UoONTEC

O0TO YOOUTTO TOVC VO ONUELDVOVYV TLC EVTOAEC TOV AWVAROVV OTO

(dto umAox ue uio »abetn yoauuyn UTEOOTA OAmO QVTEC.

[Tapdderyua:
while x<4:

b=b+1

a=a*x

print a, x

if b%2 ==

x=x+1
print a,x
print b
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OAHT'IEX I'TA TOYX EEETAZOMENOYX

210 TETEPAOLO VO  YOAYETE UOVO TO TOOXUTAQRTLXRA
(mueoounvio, e€etalduevo nudbnua). No unv aviiyodypete
Ta Béuata oto TETEADLO.

Nao yoayYete TO OVOUATETXOVVIUO OOC OTO TAVW UEQOC TV
PWTOAVILYQAQP®WY, auéowc Uohlic oog mapadoBovUv. Aegv
EMLTOERETAL VO YOAWETE ®auiow AAAN onueiwon. Katd tnv
ATOYWEMNON O0ac Vo TaQadwoete uall ue 1o t1eTpddLo %Al
TO QWTOAVIliyoOQPO.

No oamavinoete 010 TETEAOLO 00g Ot Ola ta Oénuarta,
novo une UmwAe 1 povo pne povpo OTtvAdoé aveEitnlov
HLEAAVLODV.

KafBe emiotnuovird Ttexunolouévy oamdvinon  eival
amTodENT.

Arvdorera eE€taonc toeg (3) doec uetd ™ dravounqy Twv
PWTOAVILYQAPMV.

Qoa dvvatic amoywonons: 17:00.

KAAH EHNITYXIA

TEAOX MHNYMATOX
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